

Barbara Štimac, 8.a: Ja sam ja (uporaba frazema)

Oduvijek sam bila svojeglava, takva sam i ostala. Od malena imam svoj čvrst stav i dan-danas sam svakom loncu poklopac.

U svakoj situaciji, raspravi, razgovoru... bilo čemu, ja moram iznijeti svoj stav i uvijek tvrdim kako sam ja u pravu, pa čak i kada nisam. Uvijek sam gospodar situacije i trudim se da sve bude onako kako si ja zamislim. Neki zbog toga misle da se ponašam kao da sam pala s Marsa, ali meni to nije važno jer to je njihovo mišljenje, a ne moje. Znam da je moje mišljenje najvažnije i (barem meni) najpravednije. Moja mama kaže da hodam kao muha bez glave. Stalno nešto zaboravljam, gubim razne stvari... Ali protiv svoje naravi ne mogu - to mi je u krvi. Mami jako smeta što se ponekad ponašam vrlo nezrelo, neodgovorno, svojeglavo i neozbiljno. Kada mi kaže da moram pospremiti svoju sobu, ili nešto drugo (kao npr. oprati suđe), često vrlo brzo zaboravim što mi je rekla jer mislim o drugim stvarima, pa mi njezine naredbe uđu kroz jedno uho unutra, a kroz drugo van. Isto tako, jedva čeka da mi prođe pubertet jer se ponašam kao da imam mušice u glavi - često joj odgovaram i prepirem se, jako sam bezobrazna i od tog mog ponašanja joj se već diže kosa na glavi. Što se tiče druženja, s prijateljima sam uvijek svoja na svome. Opuštena sam, radosna, zabavna, iskrena... Volim se družiti s prijateljima jer dok sam s njima, imam osjećaj da mi u životu

teče med i mlijeko, da mi je sve lakše. Naravno, kao i svaki čovjek i ja imam neprijatelje. Postoje neki ljudi kojima sam trn u oku, jednostavno me ne vole. Ponekad je razlog tomu moja narav jer oni misle da sam bezobrazna, arogantna... Ali kad me zaista upoznaju i kada shvate da i nisam tako loša, tad je već prošla baba s kolačima. Oni koji me poznaju govore da imam lavlje srce. Da sam uvijek iskrena, dobra, spremna pomoći, odlučna, pravedna, itd... Kažu da sam prava „cura od krvi i mesa“! Ponekad sam nepromišljena i neke stvari „bubnem“ kao iz topa. To se često događa u školi kada profesor pita neko pitanje na koje bismo trebali dati promišljen odgovor, a ja kažem prvo što mi padne na pamet. Često to ispadne prvo pa muško, naravno u moju korist.

Eto, takva sam ja - svojeglava, nepromišljena i sve radim na svoju ruku. To sam već spomenula i neću više o tome govoriti jer to već i vrapci na krovu znaju.